Estatuts

Denominació i règim legal.
La societat es denominarà ” Plane It.Coop.”

Durada.
La societat tindrà una durada de caràcter indefinit, començant-se a l'inici de les seves operacions el dia en què s'atorgui la seva escriptura de constitució.

Domicili social.
El domicili social es troba situat en Carrer de l'Arner, 3, 07013 Palma, Illes Balears per ser aquest el lloc en el qual arrelen la seva efectiva direcció i administració

Àmbit territorial.
L'àmbit territorial d'activitat de la Societat Cooperativa és Illes Balears

Objecte social.
La Cooperativa tindrà com a objecte social resoldre els problemes emocionals dels clients mitjançant viatges personalitzats 
Obligacions dels socis
Els socis estan obligats a:
 Complir els acords vàlidament adoptats pels òrgans socials de la cooperativa, sense perjudici del que disposa el número 4 de l'article 17.
- Participar en les activitats cooperativitzades que desenvolupa la cooperativa per al compliment de la seva fi social, en la quantia mínima obligatòria establerta en els seus Estatuts. El Consell Rector, quan hi hagi causa justificada, podrà alliberar d'aquesta obligació al soci, en la quantia que sigui procedent i segons les circumstàncies que concorrin.

- Guardar secret sobre aquells assumptes i dades de la cooperativa la divulgació dels quals pugui perjudicar els interessos socials lícits.

- Acceptar els càrrecs per als quals siguin elegits, excepte justa causa d'excusa.

- Complir amb les obligacions econòmiques que li corresponguin.

- No realitzar activitats competitives amb les activitats empresarials que desenvolupi la cooperativa, excepte autorització expressa del Consell Rector.

- La responsabilitat del soci pels deutes socials està limitada a les aportacions al capital social que hagués subscrit, estiguin o no en la seva totalitat.

- No obstant això, el soci que causi baixa en la cooperativa respondrà personalment pels deutes socials, prèvia exclusió de l'haver social, durant cinc anys des de la pèrdua de la seva condició de soci, per les obligacions contretes per la cooperativa abans de la seva baixa, fins a l'import reemborsat de les seves aportacions al capital social.
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